

# CESTA ...KRYSTALOVÁ BOSNA A HERCEGOVINA

Krystaly jsou překrásné vysokovibrační bytosti, které nás vedou do našeho blahobytí. Otevírají nám brány k sobě, ke své nejkrásnější esenci, ke svému vnitřnímu bytí, zdraví a nejhlubší harmonii. Bosenské pyramidy ve Visoku mají překrásnou, silnou energii a my tyto energie na naší Krystalové cestě využijeme v harmonizujícím spojení.



## Národní park UNA, Jajce ...

Během naší cesty navštívíme královské město Bihač a Národní park UNA s množstvím kouzelných míst, dynamických vodopádů a dechberoucích výhledů. Nemineme park Jpodski Otoci, vodopády Štrbački Buk ani Martin Brod.

Pokračovat budeme do městečka Jajce. Je umístěno na soutoku řek Pliva a Vrbas. Kouzelná atmosféra vodopádů a vyhlídek na Plivsko jezero, atmosféra na Mostě lásky, nebo i vyhlídka z hradu v centru města jsou nezapomenutelné okamžiky.



## Údolí pyramid a Ravne

Nedaleko Sarajeva se nachází Údolí pyramid. Společně se zde vydáme po Bosenských pyramidách a labyrinty Ravne. V této oblasti se nachází pět pyramid, považovaných za nejstarší stavby na Zemi. Dotkneme se zde dávných silových míst a zažijeme transformaci našich těl na všech úrovních.



## Proč krystaly?

S krystaly se dokážeme navracet se do své vnitřní rovnováhy, být sami se sebou, ošetřovat a vyladovat svůj vnitřní prostor a zároveň přesahovat sami sebe v propojení s vyšším řádem univerzálního vědomí. V takovém stavu naše duše jásá, vše se zklidňuje a dochází k hlubokým regeneračním a léčivým procesům... Pojedte s námi zažít a propojit se s Krystaly... V Bosně vás čeká úvodní ceremonie Propojení se silou Krystalů a individuální Léčení s krystaly.



## Tumulus, Kozice, Skakavec ...

Navštívíme také Tumulus, energetický prvek patřící ke komplexu pyramid, Sarajevo, projdeme horskou stezku s vodopádem Skakavec v kouzelném lese nad Sarajevem, koupací vodopády Kozice a při cestě domů poslední den se zastavíme v Zavidoviči a prohlédneme si kontroverzní Stone Sphere, park kamenných koulí, které jsou jednou z přírodních záhad Bosny.

V ceně cesty je doprava, průvodce, ubytování, polopenze na pyramidě Draka, krystalová terapie individuální a společná, program.  
V ceně není zahrnuto 70KM - vstupy, 2x snídaně při příjezdu.

cena: **18.600,-**

[www.rumunskemvklidu.cz](http://www.rumunskemvklidu.cz)

[www.transformaceskrystaly.cz](http://www.transformaceskrystaly.cz)

+420 777 057 737